

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Hétven példányra 6 pengő
Hétfőben egy hónapra 2 pengő

Mindent a nemzetért, mindent a népért!

Gömbös Gyula miniszterelnök nagy költségvetési beszédében a külpolitikai és belpolitikai kérdéseken kívül nagy esztendővel körvonalazta kormányának gazdaságpolitikai alapfelfogását és célkitűzéseit. Elvi alapelvei ennek a gazdaságpolitikának a következők: Először a tőke beállítása a nemzet szolgálatába az önző kapitalizmus hátrahagyásával. Másodszor a gazdasági ágazatok harmónikus együttműködése, ahol azonban az ipar összeütkezésébe kerül a mezőgazdasággal, ott az utóbbi létérdekeinek kell érvényesülniök. A magyar ipar szociális és gazdasági jelentőségének megfelelő védművelése, — amely azonban ne akadályozza a mezőgazdasági termelés jogos érdekeinek érvényesülését. Harmadszor a külkereskedelmi erőteljes fejlesztése vel piacszerzés útján növelni kell exportunkat, ami legbiztosabb útja az értékesítés megkönnyítésének. — Erre szolgál többek közt a római jegyzőkönyvek értelmében már a közeli napokban megközelítő új osztrák és olasz kereskedelmi szerződés is. Negyedszer olyan birtokpolitika, amely telepítéssel szaporítja az életképes kis gazdasági existenciák számát anélkül, hogy ezzel kiküszöböltenék a nagyobb- és középbirtokok fennmaradását, — amelyekre azért van szükség, hogy a magyar néphez meglegyenek a gazdasági vezetői. Ötödik az állami gépezet egészséges racionalizálása abból a célból, hogy a bürokrácia leépítésével az állami kiadások helyes arányba kerüljenek a nép teherviselő képességével. Hatodik a hajlandóság a környező államokkal való gazdasági megegyezésre, de csak akkor, ha egyenrangú félként ismernek el bennünket és ha ennek ára gyanánt nem követelik a magyar igazságról való lemondásunkat.

Ezekből az alapelvekből, mint gránitokockákból épül fel a magyar gazdaságpolitika jövővé épülete. Egy átgondolt, szerves reformpolitika bontakozik ki Gömbös Gyula építő munkájából, amelynek végső célja kivezetni az országot a gazdasági válságból és megalapozni a

gazdaságilag erős és szociálisan modern új Magyarország jövőjét. Mindent a nemzetért és a népért! Ebben foglalható össze ennek a reformpolitikának az értelme és jelentősége. De a végül fele csak lépésről lépésre, megfontoltan, minden kockázat kerülésével haladhatunk, mert egyelőre még gyengék vagyunk és nem hevertük ki az országoskonkítás rettenetes veszélyességét. Ezért ragaszkodik a kormány a pénzérték állandóságához és ezért tartózkodik az olyan mérvű állami beruházásoktól, amelyekre nincsen pénzünk és amelyeknek költségeit csak a népvállaira háruló újabb terheléssel lehetne előteremteni. A fokozottabb beruházási tevékenység a magvállalkozás feladata. A megfontoltnak és lassu haladásnak erőt a vonalról Gömbös Gyula nem engedni, magát és kormányát lezoríttatni, még ha ezt az ellenzéki kritika koncepció hiányának akarja is bélyegezni. Hogy igenis van koncepció a kormány gazdaságpolitikájában, azt bizonyítják az eddig elért eredmények.

De hogy a kormány által választott ut a helyes, azt mutatja a költségvetési vita lefolyása, amelynek során a megértésnek és a méltánylásnak eddig soha nem tapasztalt foka és mértéke nyilvánult meg. Erre nézve jellemző volt a képviselőház magatartása a miniszterelnök e költségvetési beszéde alatt. A nagy elvi kérdések és a gazdaságpolitikai program felsorolása a Ház minden oldalán lezetséssel és helyesléssel találkozott és nem egy esetben a legzajosabb taps éppen az ellenzék padjairól hangzott el. Ha egy idegen a karzatról nézte végig a képviselőház viselkedését a miniszterelnök beszéde alatt, bizonyára azt kellett hinnie, hogy a magyar politikában máris megvan a teljes egyetértés a pártok között. A megértésnek és elismerésnek ebben a légkörében végre is ki fog alakulni Gömbös Gyula miniszterelnök koncepciójának megfelelő a nemzeti egység, amely az ország és a nemzet sorsdöntő problémáiban a kormány háta mögé sorakoztatja az addig ellentétes táboro-

kat. A nemzeti egység nem egyetlen pártot, hanem egyetakarást, egy törekvést jelent. És valószínű, hogy a miniszterelnök e nagy szónoki

teljesítménye hatalmas lendülettel vitte előbbre a nemzeti egységnek ezt az elgondolását.

Bácsbodrog vármegye gazdasági helyzete szilárd.

Százhatvanezer pengő vagyona van a közúti alapnak.

Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottságának gyűlésén dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos alispán a megye állapotáról tett jelentést.

Miként a tél folyamán, úgy tavasszal sem volt munkanélküli a megye területén. A hatóságoknál napról-napra jelentkeznek munkások, akik kubi-kos munkát kérnek. Ezek nem munkanélküliek, hanem oly egyének, akik a földmives munkát fel akarják eszerélni a kubikolással, mert míg az előbbi munkaalkalommal naponta 1 pengő 50 fillért kereshetnek, addig a kubikolás napi 150 pengő—3 pengőt is juttat.

Ezeket a nem munkanélküli munkakeresőket mind nem tudjuk elhelyezni, de a lehetőség szerint ezek keresésük is elegendő a hatóság.

A pénzügyi helyzet jó. A közúti alapnak 160 ezer pengő vagyona van. Egyes alapoknak ugyan van adósságuk, de ez is csak más alapoknál áll fenn.

A villanyvilágítás.

A vármegye elektrifikálása hatalmas lépésekkel haladt

előre. A szerződés meg van szövegezve és már csak kormányhatósági jóváhagyásra van szükség, hogy a munkálatok megkezdődhessenek. Az előkészületek már így is folynak, de a vállalat a szükséges beruházásokat csak akkor kezdi meg, ha a kormányhatósági jóváhagyás megérkezik.

A tervezetek és a szerződések most a minisztériumokban vannak. Három minisztérium összesen nyolc osztályán kerülnek felülvizsgálás alá. Az alispán személyes utánjárással és telefonbeszélgetésekkel sürgeti az ügy minél gyorsabb elintézését. A kereskedelmi minisztérium már közölte a másik két minisztériummal véleményét; a pénzügyminisztériummal már átment a műszaki osztály kezén és jelenleg a hiteltügyi osztályt foglalkoztatja, majd a költségvetési osztályra kerül. Az alispán szilárd meggyőződése, hogy a munka már egy hónap múlva kiinn a közzegekben is megkezdődik.

A közigazgatási bizottság megnyugvással fogadta el az alispáni jelentést.

A Liszt Ferenc-Kör 6. bérleti estje.

Zenekari hangverseny május 16-án.

Szerdán, május 16-án este fél 9 órakor rendezi a Liszt Ferenc-Kör 4. zenekari estjét, mely egyuttal 6. bérleti hangverseny is. Örömmel értesülünk arról, hogy ez alkalommal a Kör zenekara már mint teljes kiépítésű filharmonikus zenekar mutatkozik be 50 taggal.

Legközelebbi számunkban már valószínűleg közölni tudjuk a zenekari hangverseny műsorát, amely magas nívójánál fogva mérföldjelző köve a lesz zenekar ezévi nagy haladásának. Ezért tekint minden zeneértő élénk várakozással a május 16-i est elé.

Óriási látogatottság, nagy idegenforgalom és kedvező üzleti eredmények.

A Budapesti Nemzetközi Vásár első négy napjának mérlege. (Budapesti tudósítónk telefonjelentése.)

Az első négy nap alatt közel kétszáz ezer ember látogatta a Budapesti Nemzetközi Vásárt. Megállapíthatjuk tehát, hogy óriási a közönségsiker. Budapest közönsége reggeltől estig sűrű tömegekben töltötte a Városliget felé, amelynek vásártérülete ma találkozhelye fel Budapestnek. Rengetegen érkeznek a vidékről és a külföldről is. A vásár jelentése szerint eddig közel 30 százalékkal több idegen érkezett, mint az elmúlt évi vásár 4 napja alatt.

A vásár tetszik. A közönség el van ragadva. A tágas terek, széles utvonalak menten teljesen új szerű stílusban épült hatalmas pavilonok várják a látogatót, Budapestben sohasem látott méretű automobilkiállítás, esodálatos méretű textil, butorkiállítás, hatalmas borkert, az asszonyok pavilonja, külön városrészt alkotó újdonságbemutatója és ezer egyéb érdekesség várja a látogatókat. Hatalmas sikere van ezuttal a vásáron a külföldnek. Itália remekbe készült kiállítása, Bulgária, ezer kedves részlettel teljap-

villónja és a nemzetek háza, melyben a franciák, az osztrákok, a németek, a Baltiállamok, Belgium és a perzsák vonulnak fel, reggeltől estig tömegekben vonzó a közönséget. A legnagyobb attrakció mégis a vásár divatbemutatója, amelyben naponta 6 előadás és 700 emberre épített színház keretében felvonul minden ami a női szemnek keves.

A gazdasági helyzet javulását bizonyítja, hogy a vásáron ezuttal már az első naptól kezdve igen komoly méretű belföldi és exportüzletek bonyolódnak le.

Benn a városban, Fest szívében is emelkedett a hangulat. A tömerdek idegen látképet varázsol, nemcsak a szállodaparkban, hanem a szórakozóhelyeken és a legkülönbözőbb étermekben és kávéházakban is. Meg kell említeni, mert elvège ez érdekel mindenkit legjobban, — Budapestben a vásár alkalmára sehol sem emelték az árakat. Budapest olcsó. Idegenforgalmi szervezete pedig megérdemli a díesztetet: mintaszert.

A megyei fúvószenekarok hangversenye.

Csütörtökön bonyolították le Csonka-Bácska fúvós zenekarainak hangversenyét. Baja városa fellobogóva, ünnepi hangulatban várta a községi fúvószenekarokat s azok kísérőit.

Mise a vasuti parkban.

A gyülekezés a vasuti parkban történt, ahol az elhelyezkedés után Kovács Mihály káplán zenés tábort misét celebrált. A zenét a kunbajai, bácsbokodi Berger és a vaskuti zenekar szolgáltatta.

Felvonulás a Déri kertbe.

A mise végeztével a zenekarok felváltott zenekísérettel vonultak a Déri parkba, ahol a hangversenyt tíz órakor megkezdették.

A bíráló bizottság.

A versenyző zenekarok a polgári iskola felőli szomorú fűzek alatt helyezkedtek el, míg a versenybíró bizottság, melynek tagjai: dr. Szabó-Szabovljevits Dusán korm. főtanácsos alispán elnöke mellett dr. Vörös Géza tb. szolgabíró helyettes elnök, Apor Kálmán műszaki tanácsos, Herr György tanítóképzőintézet tanár, Karig Emil zeneiskolai igazgató, Lovas Andor főkántor, dr. Ortay József s. tanfelügyelő és Schmidt Ferenc alsóvárosi kántor voltak — a velük

szemben levő játszóter árnyas fája alatt foglalt helyet.

Birinyi József megnyitó beszéde.

A versenyt Birinyi József igazgató tanító izzó, hazafias szellemtől áthatott ünnepi megnyitó beszéde vezette be, melyben a magyar zene nagy nemzeti és kulturális hivatásáról szólt.

A nagy tapsal fogadott beszéd után kezdetét vette a verseny.

Megkezdődik a verseny.

A versenydarab a Rákóczi induló volt, melynek eljátszása után minden zenekar egy-egy szabadon választott darabot játszhatott.

A közönség mely igen szép számmal sereglett a Déri parkba, élénk tapsal kísérte a versenyszámokat különösen azokat, amelyek jobban tetszettek.

Déli pihenő.

Egy óraker félbeszakították a versenyt s a zenekarok kísérdőkkel kijelölt kelyeikre mentek ebédelni, majd délután négy óraker a Mátyás király terén gyülekeztek újból s onnan vonultak zenezóval a Déri kertbe vissza.

A délutáni verseny.

A délután folyamán minden zenekar egy-egy szabadon választott da-

rabot játszott el.

A vaskuti zenekar ródásai.

Nagy sikert aratott a vaskuti zenekar, mely józkivánatra több ródást is játszott; különösen tetszett a Kraul Antal karmester által összeállított magyar dalegyveleg.

Eredményhíreítés, első díjban holt verseny.

A verseny után dr. Vörös Géza, a zsüri elnöke kihirdette az eredményt. Az első díjra vonatkozóan úgy döntött a zsüri, hogy azt megosztja a bácsbokodi Berger zenekar és a vaskuti zenekar között.

A bácsbokodi zenekar tíz tagból állott s Berger Ferenc karmester valóban bravuros eredményt ért el zenekarának precíz összjátékával, a szinte lehetetlen zérű pianók minden finomságának érvényesítésével. Erő és finomság olvadt egybe pompás harmóniába.

A másik első zenekar: a vaskuti 15 tagból állott s az országos híró Kraul Antal, a budapesti hírneves postászenekar nyugalmazott karnagyja vezette. A mester művésze szinte azt hozta ki a játékosokból amit akart; zenekara a fővárosi nagy zenekarok művészetének illúzióját keltette; Rákóczi indulója hatalmas, lelkesítő dallamával magával ragadta a hallgató közönséget, mely orkányszerűen tapsolt; s saját maga által összeállított Magyar nótalegyveleg, mely a bámulatos finomsággal előadott „Ne síri, ne síri Kossuth Lajossal” kezdődött, valóságos frenetikus hatást váltott ki: a délutáni előadás után az egyveleget józkivánatra meg kellett ismételn.

Kiváló szép eredményt ért el a kunbajai zenekar mely a második díjat kapta.

Részletes eredmények.

A részletes eredmények a következők:

Az első díjat, a Baja város által adományozott selyemzászlót és dr. Szabó-Szabovljevits Dusán alispán által felajánlott ezüstérem vándordíjat 291 pontozás alapján kapta a Berger Ferenc karmester által vezetett bácsbokodi fúvószenekar.

Ugyancsak az első díjat: a Bácsbodrog vármegye által adományozott ezüst sereg vándordíjat s egy díszes faragású kulacsot a Kraul Antal karmester által vezetett vaskuti zenekar nyerte el ugyancsak 291 ponttal.

Második lett 244 ponttal a Szász Antal karmester által vezetett Kunbajai zenekar s arany koszorút nagy karmesterei botot kapott.

A harmadik díj nyertese 233 ponttal a Steinfeld József által dirigált Bácsalmási Önkéntes Tűzoltó egyeslet zenekara lett. Kapott arany koszorút és a Kraul Antal által felajánlott ébenfa karmesterei pálcát.

Negyedik 230 ponttal a Krix Sebestyén karmester által vezetett katymári;

ötödik 224 ponttal a Pelz József karmestersége alatt álló bácsbokodi; hatodik 216 ponttal az Ádám zsef karmester által vezetett jános halmi tüzoltó zenekar;

hetedik a csatlajai; nyolcadik a garai; kilencedik a nagybaracska; tizedik a Bauer Ferenc által vezetett második garai zenekar lett. A versenyzők mind kaptak díjakat és oklevelet, melyeknek hazafias, lendületes szöveget Birinyi J zsef igazgató tanító írta.

A bajai alsóvárosi leveinte zenekar.

Versenyen kívül szerepelt a bajai alsóvárosi leveinte zenekar, mely fegyelmezett precizitással előadott játékaért díszoklevelet kapott.

Athermann műszóvó rt. ajándéka.

Külön meg kell emlékeznünk az Ackermann Műszóvó rt. cégről, mely a Baja város vándordíjat képező fehér selyem zászló anyagát maga szölte és teljesen ingyen ajánlotta fel a verseny eeljára.

Tisztelegés a hősi emlékmű előtt.

Az eredmény kihirdetése után az összes zenekarok a hősi emlékmű elé gyülekeztek s ott együtt eljátszották a Himnuszt.

Tennis a sportok sportja

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2'—

Lázár Lajosnál, Baja.

Szerenádok.

A Déri kertből elvonulva a menet megállt Dr. Borbíró Ferenc polgármester háza előtt, ahol az első díjas bácsbokodi zenekar szerenádát adott.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester lakása erkélyéről a város nevében megköszönte, hogy a megyei falvak zenekarai és kísérőik eljöttek Bajára s ezzel a szép nappal gazdagították Baja város kulturtörténetét. Ugy fogja fel a hangversenyt, mint a megye közönségének, a város felé nyújtott jobbát, melyet megragad, hogy soha többé el ne engedje, mert úgy érzi, hogy még sok tenni való vár ráuk, melyet sikeresen csak úgy tudunk megoldani, ha összefogunk.

A lelkesítő beszédet nagy eljénzéssel honorálta a vidékiek és az egybesereglett városiak hatalmas tömege.

A polgármester lakásától dr. Gonczlik Kálmán esperes apátplébános lakása elé vontuk a zenekarok, ahol ugyancsak a bácsbokodi győztes dalárda játszott el néhány darabot.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános ablakából meleg szavakkal köszöntötte a hangversenyben résztvevőket és a falu népet; különösen megemlékezett a tanítókról, köztük a bácsbokodi kántortanítóról, Schön Antalról, kik kivesszik a részüköt a falu zenekultúrájának ápolásából és

fejlesztéséből. Majd a győztes bácsbokodi zenekart beinvitálta egy pohár borra.

A menelt egy része a megyeháza elé vonult s ott a kunbajai dalárda adott szerenádát.

Közben megérkezett a bácsbokodi zenekar, mely Dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró háza elé vonult s ott tisztelgett néhány szép számmal. Dr. Zsigmond Gyula melegen gratulált a bácsbokodiaknak a szép sikerért s a zenei kultúra további ápolására buzdította a faluk közönségét.

A hirtelen elhatározott szerenádokkal véget ért a fuvós zenekarok versenye, mely mindig szép emléke marad hiszünk a vidékieknek, a bajaiaknak egyaránt.

Elismerés dr. Madarásznak.

Elismeréssel adózunk dr. Madarász Lajosnak, a városi idegenforgalmi hivatal vezetőjének, aki sok fáradsággal készítette elő ezt a minden részletében jól sikerült versenynapot, mely tekintélyes forgalmat is jelentett a városnak; kiváló kereskedő egekétől hallottuk, hogy még üzleti forgalmukba is érezhető életkegést hozott a csütörtöki idegen forgalom.

A verseny bebizonyította, hogy közvetlen szomszédságunkban Vasuton és Bácsbokodon két kitünő fuvós zenekar van: reméljük a nyári évad alatt valamelyik kávéházunk, vagy vendéglőnk meghívja őket vendégszereplésre.

A viszontlátásra!

Dr. Borbíró Ferenc polgármester azzal bucsuzott a nála tisztelgő zenekaroknak, hogy a „viszontlátásra!” Reméljük a fuvós zenekarok hangversenye állandóan programja marad a város zenei életének és idegenforgalmi törekvéseinek s alkalmunk lesz évről-évre látni hallani a szép vándordíjakért versenyző vidékieket.

HIREK.

— **Személyi hírek.** Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán ma este Bajára érkezik. — Szabó-Szaboljevits Dusán alispán pedig ma Budapestre utazik, ahol részt vesz Józsei főherceg teasztélyén.

— **Városi kisgyűlés.** Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán Baja város törvényhatóságának kisgyűlését május 12-ére összehívta. A kisgyűlés, melynek tárgysorozatán tizenegy pont szerepel, délután 4 órákor kezdődik.

— **Ha fáradt és izgatott, ha a hasban feszülés érzése kínozza és gyakori felelémérzettel szenved, akkor igyék reggelként éhgyomorral egypohártermészetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges bűgösfelgyűlést s elhárítja a vértuduldsokat.**

— **Zivatros esők voltak Bácskában.** Vármegyénk nyugati részén tegnap délutáni órákban a lakosság nagy örömeire zivatros esők voltak.

— **A postahivatal vezetője** felkeri a rádióelőfizetőket, hogy akik a nekik kézbesített statisztikai lapot még nem adták be, legkésőbb folyó hó 12-ig azt kitöltve a levélkezesítőnek adják át, vagy a levélgyűjtő szekrénybe helyezik el.

— **Félarú utazás Szegedre.** Szeged ismét erőteljes megomozdulással ad életjelet magáról. Május 20-án kezdődik és 27-ig tart a VI. Szegedi Ipari Vásár, amely a Delvidék élniakarását hirdeti és életerejét bizonyítja. A vásárra május 18-tól 29-ig félarú vasúti jeggyel lehet utazni az ország minden részéből. A félarú jegy váltására jogosító igazolványok az összes menetjegy iródrakban kaphatók. A MFTR igazolványokat a tiszamenti községek előjárásúgái árusítják.

— **A XVI. Nemzetközi Mezőgazdasági Kongresszus tagjainak kijelölése.** A XVI. Nemzetközi Mezőgazdasági Kongresszus az idén Budapesten június 13—20-ig a Magyar Tudományos Akadémián. E kongresszusra a törvényhatóságok kiküldötték jelölnek. A kiküldötték kijelölése végett megkeresés érkezett a törvényhatóságok főispánjához.

— **Talált tengeri.** Találtak egy számban tengerit. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után a kapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át. **Trenka m. kir. rendőrfőtáncos.**

— **Malraéhes tolvajok.** Czigler János halckereskedő feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen; mert halait lopkodják.

— **Ablaktörő nő.** Marity Máttyás fodrászsegéd feljelentést tett a rendőrségen Fauer Julia ellen, mert beverte ablakát.

SPORT.

— **Magyarország—Anglia 2:1.** A magyar csapat jobb volt az Angol csapatnál. A magyar válogatott világra szóló sikert aratott.

A BSE—Bácska comb. tünémenyes játékkal győzött a szekszárdi TSE ellen.

BSE—Bácska comb.—TSE 5:4.

Biró: Bencze (Baja). Barátságos. A két csapat találkozója érdekes küzdelmet ígért és hozott, a közönség azonban ennek ellenére sem tanusított nagy érdeklődést. A csatársor mint örökmozgó gépezet dolgozott. Ilyen szép ésszerű és határozott játékot már rég láttunk a bajai pályán. A mérkőzés mindvégig nyílt, elkeseredett küzdelmet hozott annak ellenére is, hogy a jobb futballt a bajai csapat játszotta.

A közönség meglegedetlen hagyta el a pályát, mert elejétől végig izgalmas hitűnő játékokat kapott. A bajai csapat szívvel és lelkesedéssel küzdött és ennek tulajdonítható, hogy a vasárnapi mérkőzés a szezon egyik legnagyobb és legszebb küzdelmével hozta. A győztes csapatban Nagy, Maties, Sama, Blum és Teltlinger voltak a legjobbak. Görögynegen védett. Bencze bizonytalan bírónak bizonyult.

BSE Bácska vegyes—BTSE comb. 4:3 (2:1)

— **Nehéz székelésben szenvedők,** akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és hülönösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehezé, igazán reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

I. aptulajdonos: DR. KNÉZY LEHEL.

A DIVATOS NŐ tavaszi kosztümjét, komplejét, del-előt, delutáni és estélyi ruháját, köpenyét **Budapesten** rendel a **VÉKEY-SZALONBAN** IV. Petöfi Sándor-utca 14. Legújabb párizsi modellek. Állandó divatbemutató.

CORSO.

1933. május 13-án **2 film egy előadásban.**

Alpesi vihar

Főszerepben:

Franz Schmidt Thevdar Loos, Thev Lingen és Gustl Stark.

Kísérő film:

Titokzatos ajtó.

URÁNIA

1934. május 12-én
1934. május 13-án

Claude Farrére regényefilm

A csata

a hazaszeretet filmje.

Főszerepben:

Annabella, V. Jukisinoff és Charles Boier.

Hiradó.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság

304/1. szám. 1934. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Kovács Józsefné sz. Körmendi Rozália végrehajtának öz. Danik Mihályné sz. Nánor Margit végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 2400 pengő tökéletes és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Baja városban fekvő s a bajai 1737. sz. betétben A. I. 1. sorsz. 3654. hrsz. 103 négyzetöl. házra 2320 pengő kifizetési árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi június hó 6. napján d. u. 3 órákor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Mátyás király-ter 4. sz. 28-as ajtó foglalk. megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiállítási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzt a kiállítási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számított övadékkepes értékpapíroiban a kiállítódnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezeséről kiállítás letti elismervényt a kiállítódnak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kiállítási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kiállítási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908. XLII. 25. §).

Baja, 1934. február hó 16-án

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiállítási ár felénél

Timpauer

kiadó.

Egy komplett lakás.



mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, esztendőszoba és megjelölt mellékkeliségekkel

augusztus 1-re kiadó
Círfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Újbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyzetöl. területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott ház-zal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kéz-ből elsős. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban

tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Karos táboriszék vászon huzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőnye, pad, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETFÉSEKET FELVEZ A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag kereskedés
Mátyás király-ter 10.
Telefon 356.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 7-től május 13-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÜN
gyógyszertára.

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárúk, Műkőmunkák, Siremlékek,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárúgyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2 25.

Kedvező fizetési feltételek.

Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett

komplett hálószoba

mattaccal és külön fél hálószoba garderober szekrény jutányos áron eladó. Megtekinthető Hajnald-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá Gondviselés temetk. váll helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és galéria olcsón eladó!

Juratovics Ferenc

Saját gyártmányu

Jógszekrények Ételszekrények Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03		Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43		Hercegszántó
18 03	Gara	14 48		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Pécs, Sárbogárd	21 59		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bator mintaraktárunkban modern és izlées kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TÖMÜRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.